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Edukacija
Trsat, Rijeka
projekt 2005.-2007.
7100 m2
Sveučilište u Rijeci
Ivan Galić, Mirela Bošnjak, Mirko Buvinić, Maja 
Furlan Zimmerman
izvedeno 2011.



 —2011. nominacija za nagradu UHA-e Viktor Kovačić 
za najuspješnije arhitektonsko ostvarenje 

Objekt studentske prehrane izgrađen je na temelju prvonagrađenog 
rada na natječaju za 1. fazu studentskog smještaja i prehrane Sve-
učilišnog kampusa na Trsatu, koji je osim objekta prehrane tražio 
rješenje i za upravni objekt Studentskog centra Rijeka i 7 paviljona 
s ukupno 1.600 kreveta za potrebe studentskog smještaja. Osnovna 
volumenska “opna” objekta bila je definirana detaljnim planom ure-
đenja Sveučilišnog kampusa tako da se “oduzimanjem” od “zadanog” 
volumena (prolaz na terasu i terasa na 1. katu, gospodarski prolaz i 
ulazni trijem u prizemlju) ostvarila prostorna i funkcionalna podjela 
objekta. 

Projekt čitav svoj koncept i pojavnost gradi na upotrebi i interpre-
taciji betona, odnosno betonske konstrukcije, budući da je morao 
zadovoljiti različite zahtjeve od najniže do najviše etaže:  garaža, 
veliki unutarnji i vanjski prostori bez zidova, velike konzole, trajno i 
„robusno“ pročelje - sve to ne bi bilo moguće bez betona sa svim 
njegovim konstruktivnim i estetskim svojstvima. 

Svi dijelovi pročelja koji nisu ostakljeni „prekriveni“ su ovješenim 
prefabriciranim armiranobetonskim elementima koji su samo im-
pregnirani i ostavljeni u „natur“ izvedbi. Osim toga, arhitektonskim 
rješenjem predviđena je izvedba triju reprezentativnih stubišta koja 
su u potpunosti izvedena kao prefabricirana armiranobetonska s od-
vojenim armiranobetonskim tetivama i gazištima od brušenog betona 
s crnim pigmentom i svjetlim agregatom. Objekt ima dva ulaza, od 
kojih se onaj zapadni veže na glavnu pješačku os sveučilišnog kam-
pusa s nizom fakulteta, dok je istočni smješten uz Studentsku ulicu 
sa paviljonima studentskog smještaja. 
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